
Ruban d'étanchéité
Cinta selladora

Sealant Tape

3 Apply thread sealant tape to the 
shower arm threads closest to 
the wall/ceiling.

Appliquer du ruban d'étanchéité 
pour filets sur les filets du bras 
de douche les plus proches du 
mur/plafond.

Aplique cinta selladora de roscas 
a las roscas del brazo de ducha 
más cercanas a la pared o al 
techo.

2 Slide the escutcheon onto the end 
of the shower arm that will be 
closest to the wall/ceiling.

Glisser la rosace sur l’extrémité 
du bras de douche qui sera le 
plus proche du mur/plafond.

Introduzca el chapetón en el 
extremo del brazo de la ducha 
que vaya a quedar más cerca de 
la pared o del techo.

1 Remove the temporary nipple from 
the shower ell.

Retirer le mamelon temporaire du 
coude de la douche.

Retire el niple provisional del codo 
de la ducha.

Caution: Risk of product damage.
To avoid plugging the showerhead
spray outlets, use thread sealant
tape on the shower arm threads.
Do not use thread sealant 
compound.

Attention: Risque
d'endommagement du produit.
Pour éviter de boucher les orifices 
desortie de pulvérisation de la 
pommede douche, utiliser le ruban
d’étanchéité pour filets sur les filets 
du bras de douche. Ne pas utiliser 
des pâtes d’étanchéité pour filets

Precaución: Riesgo de daños al 
producto.
Para evitar que se tapen las salidas
de rocío de la cabeza de ducha, 
usecinta selladora de roscas en las
roscas del brazo de la ducha. 
No use compuesto sellador de 
roscas.

Record your model number below 
for future reference:

Noter le numéro de modèle 
ci-dessous pour référence 
ultérieure :

Anote abajo el número de su 
modelo como referencia futura:

7 Check connections for leaks.

Inspecter les connexions pour y 
rechercher des fuites éventuelles.

Verifique que las conexiones no 
tengan fugas.

6 Install the showerhead according 
to the showerhead manufacturer’s 
instructions.

Installer la pomme de douche 
conformément aux instructions 
du fabricant de celle-ci.

Instale la cabeza de ducha de 
acuerdo con las instrucciones del 
fabricante de la cabeza de ducha.

5 With the showerhead off, turn on 
the water to flush out the system.

Avec la pomme de douche retirée, 
ouvrir l’eau pour purger le 
système.

Con la cabeza de ducha 
desmontada, deje que corra 
agua en el sistema hasta que 
quede enjuagado y vacío.

4 Thread the showerarm into the 
shower ell, and carefully tighten 
with a clean strap wrench.

Enfiler le bras de douche sur le 
coude de la douche et serrer 
délicatement avec une clé à 
courroie propre.

Enrosque el brazo de la ducha al 
codo de la ducha, y con cuidado 
apriete con una llave de correa 
limpia.
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Questions? Problems? 
Contact our Customer Service Department.

1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547) 
Service parts: visit the product page at 
kallista.com
Care and cleaning:
kallista.com/resources/product-care 
Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty
This product is covered under the KALLISTA® 
Five-Year Limited Warranty, found at 
kallista.com/resources/warranty. For a hardcopy of 
warranty terms, contact the Customer Service 
Department.

Questions? Problèmes? 
S’adresser à notre centre de services à la clientèle.

1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
Pièces de rechange : visiter la page du produit 
sur le site kallista.com
Entretien et le nettoyage :
kallista.com/resources/product-care
Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie limitée de 
cinq ans de KALLISTA®, fournie sur le site 
kallista.com/resources/warranty. Pour obtenir une 
copie imprimée des termes de la garantie, 
s’adresser au centre de services à la clientèle.

¿Preguntas? ¿Problemas?
Comuníquese con nuestro Departamento de 
Atención al Cliente.

1-888-4-KALLISTA (1-888-452-5547)
Piezas de repuesto: visite la página del producto 
en kallista.com
Cuidado y limpieza:
kallista.com/resources/product-care
Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía
A este producto lo cubre la garantía limitada de 
cinco años de KALLISTA®, que puede consultarse 
en kallista.com/resources/warranty. Si lo desea, 
solicite al Departamento de Atención al Cliente una 
copia en papel de los términos de la garantía.
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